





■Lady Gaga敦促要消除種族主 網上圖片

├┌── 外電報道,影音串流平台YouTube 主辦的全球線 上虛擬畢業典禮「親愛的 2020 年畢業生」(Dear Class of 2020) 邀請一票巨星共襄盛舉, Beyonce 也名

> 現年38歲、育有3個孩子的Beyonce,其父親是 非裔美國人、母親也是非裔美國人、印第安人和 法國人的混血兒。她說:「在全球陷入危機、 種族歧視疫情蔓延、全世界對又有一名手無 寸鐵的非裔人士遭冷血殺害表達憤怒之 際,你們走到了這裏(走上街頭抗議),你 們做到了,我們以你們為榮!」

> > Beyonce 指的是全美遍地開花的反 種族歧視抗議活動,數以千計示威 者走上街頭,譴責白人至上主 義。她説:「謝謝你們集體發聲, 讓這個世界知道黑人的命也是命(Black

Lives Matter) •]

「真正的改變由你們開始,從我們今天慶祝的新 一代高中和大學畢業生開始。」這位超級巨星也藉機痛 批,音樂界和其他領域持續存在性別歧視問題。她説道:「身 為一名女性,我並未看見有足夠的女性典範被賦予機會,做我 知道自己必須去做的事情。」

Beyonce 最後對自覺被排擠到邊緣的人說:「你的古怪很 美,你的黑很美,你的熱情、你的體諒、你挺身為那些可能與 你不一樣的人奮鬥,很美!」

Lady Gaga:耐心等待改變

其他參與視像畢業禮祝賀畢業生的紅星還包括Lady Gaga、 Taylor Swift、Katy Perry、珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)、 Justin Timberlake、瑪麗嘉兒(Mariah Carey)、韓國人氣男 團組合BTS (防彈少年團)等。Lady Gaga:「我知道這是真 的,因為你是成為未來的種子,你將是一個在不同森林成長的 種子。」她又敦促要消除種族主義!她勉勵畢業生,指出整個 社會正處於變化,而變化將會是緩慢的,所以必須耐心等待。 不過,改變最終會發生,而且只會變得更好!

防彈少年團RM表示:「今天我們可能沒有花,我們可能沒 有畢業帽,我們擁有的可能是史上最特別的畢業典禮。」幾位 團員們不只回顧自己當年畢業,也用致詞祝福畢業生,其他明 星名人也在虛擬畢業典禮接力登場,包括Katy Perry赤腳挺着 孕肚,線上唱歌。

另外,據外國媒體報道,BTS和Big Hit娛樂公司向Black Lives Matter相關團體捐贈了100萬美元(約780萬元港幣)。 捐款已轉交, Black Lives Matter方面亦向 Big Hit 娛樂公司轉

據悉,防彈少年團早前通過官方社交平台表示: 「我們反對種族歧視,我們反對暴力。我、 你,我們都有得到尊重的權利,我們在一 起」。防彈少年團這一舉動也讓很 多網友表示讚許:「防彈少年 團超級棒!」、「彈彈 子超善良!」



■Irene 希望新歌可以帶 給香港人正能量。

温碧霞避疫怕隔離 推掉工作損失百萬

香港文匯報訊 (記者 李忠穎)溫碧霞(Irene)昨日到 電台宣傳廣東新歌《Make You Smile》:「對上一次出歌已是9 年前的國語碟,今次首新歌是輕快跳舞類型,仔仔已經識唱識跳,不過

暫時無意出廣東碟,始終自己比較喜歡拍戲。] Irene 希望新歌可以帶給香港人正能量,她稱:「因香港現時太多怨氣,應該以 微笑面對,疫情一定會過去,終有一天會好,要對未來抱有希望,大家要對香港有信 adio.com

心,香港比起其他地方已經相對安全。」 新冠疫情期間,Irene推掉不少工作,包括內地真人騷、廣告及商演等等,她透露:「損失達7位 數字,不過錢非最重要,最不想是接工作後,要在內地隔離14日,然後返香港又要隔離14日,隔離生活

好無自由好難受,加上為了安全起見便推掉了。」

Irene希望出入境措施盡快放寬,可以重振經濟,又可讓分隔兩地的家庭早日團聚,大家盡快重過正常生活。

羅家英昨日為好 **友羅文導演扶靈**。 香港文匯報訊 (記者 阿祖) 導演羅文 (原名羅興 文)上月心臟衰竭病逝,享年70歲。昨早於灣仔循

道衛理聯合教會舉行安息禮拜,其生前圈中友好羅 家英、鄭則仕夫婦、張同祖、蕭榮、江道海、董 瑋、吳思遠夫婦及劉偉強夫婦等,亦來到送羅文導 花市:「我今年新年都有找過他,但未 演最後一程。

羅家英透露他跟吳思遠、劉偉強、張同祖等八位圈 中好友齊齊為羅文扶靈,他二十年前與羅文一起打高 爾夫球結緣。家英哥笑謂:「他打波叻過我,他以詠 春手法去打,可以打到好遠,但我就試過將個波打中 他個口,打腫了,惟有錫返他!他平日教我打波,到 撩我賭錢5蚊一個洞時,就好奸吓吓來真的!」家英哥 他,並約定疫情穩定下來再見見他,沒想到他就離開 指近年一直有跟羅文來往,去年自己入院做前列腺手 了。

術,羅文帶了兩個木瓜來探病, 而每年家英哥跟太太汪明荃都會去 花墟行花市,他指羅文住太子道,會 讓出車位給他泊,然後跟着來一起行 獲回覆,後來是在一位化妝師的社交平台 知道原來他離開了!」

張同祖於邵氏年代已認識羅文,超過40 年,印象中對方為人不錯,風趣亦愛講話。祖 哥指年初時他已開始心臟衰竭,以前又曾經做過 通波仔手術,知他進出醫院多次,4月時有往探望



出鏡。

鄺文珣帶仔返學 重裝防疫

『武術指導』,通常老公和小朋友都好期待我入 換零食和亂摸口鼻。 廚,有時我手勢不合小朋友口味,老公都會大讚 **創網上頻道分享育兒** 好味,想鼓勵我多些煮食,不過我煮得好耐,一 心得,想游說老公 餐飯花上半日,也不想大家等得太辛苦。」

鄺文珣透露讀小學的兩名兒子昨日復課,早 多經歷分享出來。

香港文匯報訊 (記者 李思穎)鄺文珣昨日 上有接送他們返學,她説:「之前從沒聽過他們 為黃芳雯主持的電視節目《30分鐘大放餸》擔 説想返學,今日返學話好開心,可以與同學見 任嘉賓,並即場炮製美食,她透露:「平日在家 面。」而她就為小朋友準備了五個口罩替換,又 甚少下廚,因有傭人姐姐幫手,自己只從旁做 將搓手液掛在褲頭方便取用,更叮囑他們不要交

> 她在小朋友返學後多了自己的時間,計劃開 創網上頻道分享育兒心得, (會讓小朋友一起出 鏡?)沒去想,反而想游説老公出鏡,因他有好

蝦頭拍片鼓勵乳癌患者

香港文匯報訊 (記者 李思穎)楊詩敏 患者打打氣,看完「學到嘢」之餘,亦可正 (蝦頭) 近日與香港臨床腫瘤科學會合作 入淺出地解釋乳癌治療並不可怕。

蝦頭的「扮嘢」威力帶給過觀衆無限歡 笑,今次,她的搞鬼本色再現,更與多名專 科醫生「玩埋一份」,用輕鬆、搞笑的方 式,讓觀衆笑着認識乳癌,亦務求為鬱悶的

面面對乳癌!蝦頭表示:「不少女性都擔心 拍攝的《蝦氏乳癌劇場》,今日在社交平 唔知自己幾時會中招,不幸確診就擔驚受 台發布,藉以鼓勵乳癌患者積極面對,深 怕,但原來針對乳癌的不同種類,有不同治 療方法,自己都是參與短片拍攝後才知道, 尤其是好多患者會好似落魄家嫂一樣,好驚 治療的副作用;亦可能會怕標靶藥的藥費 貴,拖延唔敢接受治療。」

其實,若婦女不積極檢查,愈遲發現乳 患者解憂。



■ 蝦頭 希望透過 自己的演技 和搞笑才能, 增加大衆對乳癌 的關注。

癌,治療難度愈高。蝦頭希望,透過自己 的演技和搞笑才能,增加大衆對乳癌的關 注,知道乳癌治療並不可怕,為一眾乳癌

郭子豪示範去痛8式

香港文匯報訊(記者李思穎)藝人郭子 豪曾奪健美比賽冠軍,最近他特意拍攝了 一套「去痛8式Bye Bye操」示範短片發 布於社交網絡,以改善最近由於新冠 肺炎實施「限聚令」,都市人長時間 留在家中久坐不動、經常低頭玩手 機,而引致各類身體痛症的現 象,鼓勵市民放鬆身心,並養 成定期運動的習慣。

「去痛8式Bye Bye操」包括伸展動作、運動 拉筋帶運用、肌肉訓練動作及帶氧運動,有助 預防或改善一些常見都市痛症,如媽媽手、 五十肩、腰酸背痛等。郭子豪指出:「運動 量不足,身體的筋腱比較容易繃緊。伸展 動作能令肌肉有適當刺激,同時放鬆筋 骨,亦有助紓緩壓力。肌肉訓練動作

密度。」

能強健體魄,增加肌肉及增進骨質



收死亡威叠 香港文匯報訊 (記者 文芬)

Jennie@BLACKPINK

藝人面對黑粉可謂承受巨大的心理 壓力,繼Lisa 收到死亡威脅後,韓 國人氣女團 BLACKPINK 另外一 位成員.Jennie 也遭到了死亡威脅。 有網友在海外社



交平台發文,威 脅稱要讓 Jennie 從這個世界消 失,對方還直接 晒出了槍支,目 前發布該消息的 賬戶已經凍結。 希望大家不要作 出這樣的惡作 劇。